



Poznań, dnia 22.12.2023 r.

Oznaczenie sprawy: TP-04/24

**Uczestnicy postępowania  
prowadzonego w trybie podstawowym  
na dostawę odczynników i zestawów stosowanych w metodach wspomaganego rozrodu**

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r - Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

**Pytanie:**

Czy zamawiający dopuści w części nr 5 pozycji nr 1 - Zestaw do witrifikacji oocytów i zarodków metodą kriotopową oraz pozycji nr 2 - Zestaw do rozmrażania zwitrifikowanych oocytów i zarodków metodą kriotopową, produkty z datą ważności nie krótszą niż 3 miesiące w dniu dostawy, spełniające wszystkie pozostałe wymagania zamawiającego? Nasza prośba podyktowana jest krótkim terminem ważności odczynników oferowanych przez producenta.

**Odpowiedź:**

Tak.

**Pytanie:**

Czy zamawiający dopuści w części nr 5 pozycji nr 3 - Płytki sześciodołkowe, produkt z poziomem endotoksyn <0,5 EU/mL, spełniające wszystkie pozostałe wymagania zamawiającego?

**Odpowiedź:**

Tak.

.....  
(podpis kierownika Zamawiającego)

